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Antwort zur Anfrage Nr. 1422/2025 der der ODP im Ortsbeirat Mainz-Gonsenheim betreffend
Aufstellung von Pollern in Gonsenheim (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1. In welchen StrafSenziigen wurden die Poller vornehmlich aufgestellt?

Der liberwiegende Teil der installierten Absperrpfosten entfallt auf die Behebung von Scha-
densereignissen, die insbesondere durch wiederholte Auffahrunfalle verursacht wurden. In-
nerhalb des Stadtteils Gonsenheim zeichnen sich dabei vor allem die Kurt-Schumacher-Straf3e
und die Werrastraf3e als zentrale Einsatzorte aus, da dort der Instandsetzungsbedarf beson-
ders hoch ist und gezielte MaBnahmen zur Erh6hung der Verkehrssicherheit erforderlich wur-
den.

2. Wie hoch ist der Betrag, der den Anwohner und Anwohnerinnen in den letzten 24 Monaten in
Rechnung gestellt wurde?

Schadensbedingte Reparaturkosten werden grundsatzlich dem verursachenden Schadiger in
Rechnung gestellt, sofern dieser ermittelt werden kann. Da im gesamten Stadtgebiet ver-
schiedenste Verkehrseinrichtungen betroffen sind, ldsst sich eine genaue Abrechnungssumme
ausschlieilich fiir Absperrpfosten nicht gesondert ausweisen. Im Regelfall erfolgen Neuauf-
stellungen von Absperrpfosten ausschliefilich im 6ffentlichen Interesse oder zur Verbesserung
der Verkehrssicherheit, sodass die damit verbundenen Kosten von der Stadtverwaltung getra-
gen werden.
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